
ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

       

      □にあてはまる数をかきましょう。 

 

① ７２÷２.４＝（７２× １０ ）÷（２.４× １０ ） 

         ＝７２０÷ ２４ 

         ＝３０ 

 

② ３.５÷０.０５＝（３.５× １００ ）÷（０.０５× １００ ） 

          =３５０÷  ５ 

          ＝７０ 

 

      計算をしましょう。 

①  ８０÷１.６                      ② １.０５÷０.０７ 

 ＝（８０×１０）÷（１.６×１０）     ＝（１.０５×１００）÷（０.０７×１００） 

 ＝８００÷１６              =１０５÷７ 

 ＝５０                   ＝１５ 

 

③                        ④ 

 

 

 

 

 

 

⑤                    ⑥ 

 

 

 

 

 

 

 

 次の式で、商が１５よりも大きくなるものはどれですか。記号で答えましょう。 

 

 ア １５÷２.５  イ １５÷０.６  ウ １５÷６０  エ １５÷０.１５ 

 

                         （  イ、エ  ） 

算数プリント 
５年生 小数のわり算 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

1 5 4 9 5. .

1 9 0 5 7. . 0 2 5 1 5 5. .

3 2 1 3 1 2. .



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

       

      □にあてはまる数をかきましょう。 

 

① １５÷０.６＝（１５× １０ ）÷（０.６× １０ ） 

         ＝１５０÷  ６ 

         ＝２５ 

 

② ０.１４÷０.０７＝（０.１４× １００ ）÷（０.０７× １００ ） 

          =１４÷  ７ 

          ＝２ 

 

      計算をしましょう。 

①  １２÷０.５                      ② ３.６÷０.１２ 

 ＝（１２×１０）÷（０.５×１０）     ＝（３.６×１００）÷（０.１２×１００） 

 ＝１２０÷５               =３６０÷１２ 

 ＝２４                   ＝３０ 

 

③                         ④  

 

 

 

 

 

 

⑤                    ⑥  

 

 

 

 

 

 

 

 次の式で、商が１２よりも大きくなるものはどれですか。記号で答えましょう。 

 

 ア １２÷０.４  イ １２÷４０  ウ １２÷４  エ １２÷０.０４ 

 

                         （  ア、エ  ） 

算数プリント 
５年生 小数のわり算 ２ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

2 6 8 3 2. . 0 3 8 9 8 8. .

0 3 7 6 2 9. . 1 5 1 2 0.



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

       

      わり切れるまで計算しましょう。 

①                  ② 

 

 

 

 

 

 

③                  ④ 

 

 

 

 

 

 

 

      商を四捨五入して、―― の位までのがい数で表しましょう。 

 

①                  ②  

 

 

 

 

 

 

 

 

      商を一の位まで求めて、あまりを求め、答えの確かめもしましょう。 

①                  ②  

 

 

 

 

〔答えの確かめ〕           〔答えの確かめ〕 

 ５.６×４＋２.１＝２４.５        ２.６×１＋２.１３＝４.７３ 

 

算数プリント 
５年生 小数のわり算 ３ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

１ 
１０ 

7 5 2 4. . 2 5 8 5. .

4 2 3 5 7. . 3 2 2 4. .

0 6 5 2. . 4 8 7 5 3. .

2 6 4 7 3. .5 6 2 4 5. .



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

       

      わり切れるまで計算しましょう。 

①                  ② 

 

 

 

 

 

 

③                  ④ 

 

 

 

 

 

 

 

      商を四捨五入して、―― の位までのがい数で表しましょう。 

 

①                  ②  

 

 

 

 

 

 

 

 

      商を一の位まで求めて、あまりを求め、答えの確かめもしましょう。 

①                 ②  

 

 

 

 

〔答えの確かめ〕           〔答えの確かめ〕 

 ４.２×５＋３＝２４          ２.８×２＋０.９１＝６.５１ 

 

算数プリント 
５年生 小数のわり算 ４ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

１ 
１０ 

2 8 9 8. . 1 2 5 6 5. .

3 2 5 2 0 8. . 2 5 6 6 4. .

1 7 4. 5 2 9 7 1. .

4 2 2 4. 2 8 6 5 1. .



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

       

      わり切れるまで計算しましょう。 

①                  ② 

  

 

 

 

 

 

③                  ④ 

 

 

 

 

 

 

      商を四捨五入して、―― の位までのがい数で表しましょう。 

 

①                 ② 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

      商を一の位まで求めて、あまりを求め、答えの確かめもしましょう。 

①                  ②  

 

 

 

 

〔答えの確かめ〕           〔答えの確かめ〕 

 ２.９×３＋０.７＝９.４        ８.６×３＋６.４＝３２.２ 

 

算数プリント 
５年生 小数のわり算 ５  

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

１ 
１０ 

9 5 4 1 8. . 7 2 5 4. .

0 8 5 2. . 1 2 4 4 3 4. .

2 4 3 4 3. . 7 2 4 6.

2 9 9 4. . 8 6 3 2 2. .



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

       

       

夕方に、木のぼうを立てて、そのかげの長さをはかると、かげの長さは１.２８ｍでした。 

これは立てた木のぼうの長さの１.６倍です。木のぼうの長さは何 m ですか。 

 

〔式〕 １.２８÷１.６＝０.８ 

 

 

               〔答え〕 ０.８ｍ   

 

 

ある土地の面積の０.７倍の面積を畑にし、畑の面積の０.２倍の面積に種をまきました。種をま

いた面積が５６㎡のとき、もとの土地の面積は何㎡になりますか。 

 

 〔式〕 ０.７×０.２＝０.１４ 

     ５６÷０.１４＝４００ 

 

        〔答え〕 ４００㎡   

 

 

２.４L で１２㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ１L でぬれる面積を考えます。 

①１L でぬれる面積を□としたとき、この問題を正しく表した図は、次のどれですか。 

ア                  イ 

 

 

 

ウ                  エ 

 

 

 

                              （  エ  ） 

 

②１L でぬれる面積を求めましょう。 

〔式〕 １２÷２.４＝５ 

 

                      〔答え〕 ５㎡   

 

算数プリント 
５年生 小数のわり算 ６ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

１.２ｍ 

木のぼう かげ 

１.６倍 

□ｍ 

５６㎡ 

土地 畑 

０.７倍 

□㎡ 

種をまいた 

面積 

０.２倍 

？倍 

□ １ 

（㎡） 

（L） 

２.４ １２ 

１ １２ 

（㎡） 

（L） 

□ ２.４ 

１ ２.４ 

（㎡） 

（L） 

□ １２ 

１ ２.４ 

（㎡） 

（L） 

１２ □ 



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

       

       

夕方に、木のぼうを立てて、そのかげの長さをはかると、かげの長さは４.６５ｍでした。 

これは立てた木のぼうの長さの１.５倍です。木のぼうの長さは何 m ですか。 

関係図の（ ）にあてはまる数をかいてから、式をかき、答えを求めましょう。 

〔式〕 ４.６５÷１.５＝３.１ 

 

 

               〔答え〕 ３.１ｍ   

 

 

ある土地の面積の０.６倍の面積を畑にし、畑の面積の０.４倍の面積に種をまきました。種をま

いた面積が１６８㎡のとき、もとの土地の面積は何㎡になりますか。 

関係図の（ ）にあてはまる数をかいてから、式をかき、答えを求めましょう。 

 〔式〕 ０.６×０.４＝０.２４ 

     １６８÷０.２４＝７００ 

 

        〔答え〕 ７００㎡   

 

 

７.２L で４６.８㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ１L でぬれる面積を考えます。 

①１L でぬれる面積を□としたとき、この問題を正しく表した図は、次のどれですか。 

ア                  イ 

 

 

 

ウ                  エ 

 

 

 

                              （  イ  ） 

 

②１L でぬれる面積を求めましょう。 

〔式〕 ４６.８÷７.２＝６.５ 

 

                      〔答え〕 ６.５㎡   

 

算数プリント 
５年生 小数のわり算 ７ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

４.６５ｍ 

木のぼう かげ 

（１.５）倍 

□ｍ 

１６８㎡ 

土地 畑 

（０.６）倍 

□㎡ 

種をまいた 

面積 

（０.４）倍 

？倍 

□ １ 

（㎡） 

（L） 

７.２ ４６.８ 

１ ４６.８ 

（㎡） 

（L） 

□ ７.２ 

１ ７.２ 

（㎡） 

（L） 

□ ４６.８ 

１ ７.２ 

（㎡） 

（L） 

４６.８ □ 



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

       

       

夕方に、木のぼうを立てて、そのかげの長さをはかると、かげの長さは１.３６ｍでした。 

これは立てた木のぼうの長さの１.７倍です。木のぼうの長さは何 m ですか。 

関係図の（ ）にあてはまる数をかいてから、式をかき、答えを求めましょう。 

〔式〕 １.３６÷１.７＝０.８ 

 

 

               〔答え〕 ０.８ｍ   

 

 

ある土地の面積の０.８倍の面積を畑にし、畑の面積の０.６倍の面積に種をまきました。種をま

いた面積が２４０㎡のとき、もとの土地の面積は何㎡になりますか。 

関係図の（ ）にあてはまる数をかいてから、式をかき、答えを求めましょう。 

 〔式〕 ０.８×０.６＝０.４８ 

     ２４０÷０.４８＝５００ 

 

        〔答え〕 ５００㎡   

 

 

１.６L で１３.６㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ１L でぬれる面積を考えます。 

①１L でぬれる面積を□としたとき、この問題を正しく表した図は、次のどれですか。 

ア                  イ 

 

 

 

ウ                  エ 

 

 

 

                              （  ウ  ） 

 

②１L でぬれる面積を求めましょう。 

〔式〕 １３.６÷１.６＝８.５ 

 

                      〔答え〕 ８.５㎡   

 

算数プリント 
５年生 小数のわり算 ８ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

１.３６ｍ 

木のぼう かげ 

（１.７）倍 

□ｍ 

２４０㎡ 

土地 畑 

（０.８）倍 

□㎡ 

種をまいた 

面積 

（０.６）倍 

？倍 

□ １ 

（㎡） 

（L） 

１.６ １３.６ 

１ １３.６ 

（㎡） 

（L） 

□ １.６ 

１ １.６ 

（㎡） 

（L） 

□ １３.６ 

１ １.６ 

（㎡） 

（L） 

１３.６ □ 
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